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У «Дії» запрацювала послуга для ОСББ та управителів: відтепер можна отримати держдопомогу на автономне
електроживлення будинків

З 28 січня стартувала державна програма СвітлоДІМ - допомога співвласникам
багатоквартирних будинків на придбання автономних джерел електроенергії —
генераторів, інверторів, акумуляторів, сонячних панелей. 30 січня в Мінцифри
повідомили про запуск нової послуги в "Дії" — допомогу багатоквартирним будинкам
на термостійкість, у декілька етапів.

Про це повідомляє Інформатор.

Мета програми — щоб у будинках були вода, тепло, світло працювали ліфти та інші
базові системи навіть під час тривалих відключень світла. Розмір державної
допомоги становитиме від 100 до 300 тисяч гривень – залежно від поверховості
будинку та кількості під’їздів. Уже працює офіційний сайт СвітлоДІМ, де зібрана вся
базова інформація про Програму. 

Хто може подати заявку на участь у програмі СвітлоДІМ

Від імені співвласників багатоквартирних будинків подати заявку на отримання
допомоги можуть:

ОСББ
управителі багатоквартирних будинків
житлово-будівельні / житлові / обслуговуючі кооперативи

Від імені отримувача діє керівник або уповноважена особа.

КРОК 1 Перевірте повноваження та електронний підпис

Перед початком переконайтесь, що керівник або уповноважена особа внесені до
ЄДР, а у юрособи є кваліфікований електронний підпис (КЕП) або удосконалений
ЕП. Без цього сформувати й підписати заяву неможливо.

КРОК 2 Відкрийте спеціальний банківський рахунок

Отримувач обов’язково відкриває поточний рахунок зі спеціальним режимом
використання в АТ «Ощадбанк» або в іншому банку який приєднається до
програми. Перелік банків які приєднались до програми буде постійно оновлюватись
на сайті Мінрозвитку. Якщо організація управляє кількома будинками, на кожен
будинок подається окрема заява з окремим пакетом документів і окремим
рахунком. 

КРОК 3 Підготуйте рішення про придбання обладнання

Потрібне офіційне рішення про придбання обладнання із залученням державної
допомоги:

Для ОСББ рішення правління або загальних зборів;
Для управителя - рішення зборів співвласників будинку, якщо в договорі з
управителем не прописано, що він має право самостійно приймати такі
рішення.
Для кооперативу - рішення органу управління або зборів співвласників.

Додаткові для управителів варто підготувати заздалегідь довідку/лист органу
місцевого самоврядування який підтверджує, що договір на управління будинком
зараз чинний (тільки у випадках якщо договір укладено більш ніж на 1 рік). Строк дії
такої довідки 15 календарних днів для подачі документів через електронний
документ в Дії до Мінрозвитку. Усі документи мають бути у вигляді сканкопій або
фотокопій.

КРОК 4 Зберіть дані про багатоквартирний будинок

Заздалегідь підготуйте:

точну адресу будинку;
кількість поверхів (вказується максимальна, якщо різна);
кількість під’їздів (для будинків 4–16 поверхів);
загальну площу;
кількість квартир;
кількість співвласників;
інформацію про наявність котельні (вбудована / прибудована / дахова).

Також потрібен техпаспорт будинку (сторінки з адресою, поверховістю, під’їздами)
або довідка органу місцевого самоврядування щодо поверховості (якщо техпаспорта
немає).

КРОК 5 Визначитись з обладнанням

Заявник самостійно обирає, що планує придбати:

генератор (бензиновий / дизельний / газовий);
інвертор;
акумулятори;
блоки керування високовольтними батареями;
сонячні панелі.

Якщо договір на купівлю (постачання) обладнання уже укладено, підготуйте:

номер і дату договору;
дані постачальника;
назву обладнання;
вартість;
строки постачання.

КРОК 6 Підготуйте інформацію про вже наявне обладнання

Якщо в будинку вже є:

генератори;
акумулятори;
інвертори;
сонячні панелі тощо

Потрібно зазначити цю інформацію в заяві (за наявності).

КРОК 7 Перевірте контактні та реєстраційні дані

Перед поданням заявки переконайтесь, що готові:

актуальні контактні дані (телефон, e-mail);
коректні дані з ЄДР;
ПІБ заявника (особи, яка формує заявку).

Уся інформація перевіряється автоматично. Помилки зупиняють подання.

КРОК 8 Подайте заявку в Дії

1. Авторизуйтесь у Дії з КЕП юрособи або ФОП
2. Перевірте дані заявника
3. Оберіть тип: ОСББ, управитель або кооператив
4. Вкажіть номер рахунку зі спеціальним режимом і назву банку
5. Вкажіть адресу та поверховість будинку
6. Додайте підтверджувальні документи
7. Оберіть обладнання та суму допомоги
8. Підпишіть заявку

Куди спрямувати допомогу — ви обираєте самостійно. Чи то генератори, чи інвертори
або сонячні панелі. Якщо вже маєте частину обладнання, можна податися на іншу
потребу будинку — наприклад, окремо для води чи ліфтів. Подробиці за посиланням. 

Пам’ятайте про зобов’язання

Подання заявки означає згоду:

використати кошти за цільовим призначенням;
профінансувати обладнання протягом 45 днів;
встановити його з дотриманням норм безпеки;
подати звіт через Дію протягом 30 робочих днів після встановлення;
у разі неможливості придбання — повернути кошти у визначені строки.

Як повідомляв Інформатор, прем’єр-міністр Юлія Свириденко повідомила,
що програма діятиме в громадах з надзвичайною ситуацією в енергетиці, починаючи
з Києва та області. 
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У Києві біля метро «Либідська» ТЦК
та поліція силоміць затримали
чоловіка 

«Маємо довіру обох сторін»:
Ердоган заявив про готовність
Туреччини активізувати мирні
зусилля щодо України

У Кривому Розі самотнього батька
мобілізували, поки його 5-річна
донька була в садочку 

У Києві біля будівлі одного з ТЦК
зібралися десятки людей 

Земельний конвеєр «слуги»
Мухтарова: як голова фракції
Полтавської облради скуповує
гектари через фіктивне розлучення

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: росіяни
здійснили понад 6,5 тисяч атак
дронами та 184 штурми за добу

Київ накрила потужна літня злива:
вулиці столиці перетворилися на
річки 

У Німеччині затримали чоловіка,
який через доньку влаштував
стрілянину в держустанові та вбив 6
осіб

Адміністратора «Трухи» Максима
Лавриненка відпустили з ТЦК після
перевірки документів

Зеленський: Росія вже 15 разів
переносила дедлайни захоплення
Донеччини 

Колишній чоловік експомічниці
Людмили Марченко заявив у
соцмережах, що вона «замовила»
його вбивство

Микита Михалков заявив, що Росія
веде "релігійну війну" проти України
та закликав до мобілізації

До 8 годин без світла: нардеп
Кучеренко попередив про можливі
тривалі відключення через спеку та
атаки РФ 

У Кам’янському працівники ТЦК в
балаклавах силоміць затримали
чоловіка в магазині 

Київ накрила негода: шквальний
вітер валить дерева по всьому місту

У США викрили масштабну схему
медичного шахрайства на 6,5
мільярда доларів: звинувачення
висунули 450 фігурантам 

Суд оштрафував директора
«РОУДГЕБ» на понад 1 мільйон
гривень за схему з фальшивими
митними сертифікатами

Bloomberg: Польща підпише
контракт із Saab на постачання
трьох субмарин A26 

The Times: Енді Бернгем у першій
програмній промові закликав до
масштабного перерозподілу влади
в Британії

Volkswagen готує масштабні
скорочення: компанія може закрити
заводи через наступ китайських
автовиробників

Глава МЗС Естонії Цахкна: Ми не
закликаємо Україну припинити
удари по РФ навіть після падіння
дронів у НАТО

80 мільйонів на сервери:
розслідування закупівлі
Держслужби зайнятості під
керівництвом Юлії Жовтяк
затягнулося без підозр

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне

28.06.2026

Будинки, «золоті» землі та сумнівні
зв’язки селищного голови
Авангарда Сергія Хрустовського
#доходи #Доходы #Авангард

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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